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 « اسلاماصول و مبانی مديريت از ديدگاه »

 گرا، حکایت از اثربخشی دارد؟ یک از موارد زیر در یک سازمان آخرت ـ کدام13

 تقوا (4 ( عمل صالح3 ( کردار شایسته2 ورهای درست( با1

 ؟نیستیک از موارد زیر، از عناصر پس رویدادی فرهنگ سازمانی عاشورایی  ـ کدام12

 گرایی تکلیف (4 ( پویایی و تداوم3 ( الگوسازی2 ( ترویج رسالت عاشورا1

 ؟دارده کدام مورد در تحقق دین العمل حضرت سلیمان )ع( نسبت به فقدان هدهد اشاره به توجه ب عکسـ 11

 ضرورت ارزیابی دقیق جوامع اسلامی( 1

 انتخاب و انتصاب کارگزاران و مدیران( 2

 قاطعیت دستگاه قضا در برابر تخلفات مسئولین رده بالا مملکتی( 3

 ضرورت کنترل جدی مسئولان رده بالا و میانی و رهبران دینی (4

 باشد؟  ک پژوهشگر علم اداره و مدیریت اسلامی، مقدم بر دیگر چیزها مییک از موارد زیر، برای ی کدام ـ13

 استنباط اجتهادی ( 4 کسب اعتبار از محضر قرآن( 3 فهم قرآن کریم ( 2 کسب اخلاص( 1

 کدام کلمه به معنی این است که فرد در تمام شبانه روز متوجه نفس خود است؟ـ 13

 بهمعات (4 محاسبه( 3 مراقبه( 2 مشارطه( 1

 در شیوه تربیتی اسلام، تشویق چند برابر تنبیه است؟ـ 13

1) 2  2 )5  3 )1 4) 3  

 شود؟ گرا مربوط به کدام مهارت وی می در قبال مدیر سازمان آخرت« صدرشرح »ویژگی ـ 13

 نوشتاری (4 گفتاری( 3 شنیداری( 2  دیداری (1

 است؟  اسلامی در سازمان، در کدام گزینه آمدهارکان اساسی مدیریت ـ 13

 ( مدیر، ابزار حلال، انسان )کارکنان(1

 ( کارکنان، مدیر، اخلاقیات2

 ( کارکنان، مدیر، مکتب3

 ابزار حلال، مکتب، مدیر (4
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المال که زیر دستت  بیتای و از  ای تصاحب نموده ای و آنچه توانسته های آباد را ویران کرده به من خبر رسیده که تو، زمین»ـ 13

این بیان حضرت علی )ع( به یکی از کارگزارانش اشاره به «. فوراً حساب خویش را برایم بفرست  ای، بوده است به خیانت خورده

 کدام اصول تفویض اختیار دارد؟

 ( لزوم نظارت و کنترل پس از تفویض اختیار2 ( ضرورت تفویض اختیار براساس امتحان1

 ضرورت حسابرسی پس از تفویض اختیار (4 ها و روحیات فرد ب مسئولیت با توانایی( ضرورت تناس3

 دارد؟ سازد و او را از تکبر بر حذر می ـ کدام یک از موارد زیر مدیر را به جهل خود معترف می34

 اخلاص (4 الهی ( علم3 ( توحید2 ( تقوا1

 باشد؟ های زیر می ـ کهن الگوی توحید کدام یک از گزینه33

 تقوای الهی (4 ( عدالت3 ( اطاعت2 ( آزادی1

 گرایی است؟ به واقعیت، باز تعریفی از نسبی دـ کدام رویکر32

 گرایان نیستی (4 گرایان ( اثبات3 گرایان ( تکثر2 گرایان ( پوچ1

 های خنثی، نتیجه وجود کدام نوع رفتار در سازمان است؟ کارانه در سازمان ـ رفتار محافظه31

 فرانقشی (4 ( منافقانه3 گونه تفاوت ( بی2 کارانه( پرهیز1

 ؟باشد نمیکدام یک از نیازهای زیر مربوط به نیازهای عزت و احترام ـ 33

 نیاز به ایمنی و امنیت (4 نیاز به جمال و زیباشناسی( 3 نیاز به دانش اندوزی( 2 نیاز به قدرت (1

 ؟باشد نمیرهبری  های زیر از شروط مسکویه برای کدام یک از گزینهـ 33

 حکمت (4 مقبولیت( 3 مداری شریعت( 2 عدالت (1

 «رياضی و آمار»

tتابع تولید ـ33 t tQ / / logL e  12 )مشاهده برآورد شده است، اعداد 22مدت با استفاده از در کوتاه 7 / )و 9( )2 

 باشند. کدام گزینه صحیح است؟  می ̂و ̂به ترتیب انحراف معیار ضرایب

/سبب  L( یک درصد افزایش در 1  شود. درصد افزایش در تولید می 7

/سبب  L( یک واحد افزایش در 2  شود. واحد افزایش در تولید می 7

 دار نیست. رگرسیون برآورد شده معنی %95( با اطمینان3

 است. Lسطح تولید، متأثر از مقدار %95با اطمینان (4
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 در جدول زیر، مقدار انحراف چارکی کدام است؟ـ 33

1)/5 4 

2 )/3 52 

3 )/2 52 

4 )/1 75 

iF

     5 5 8 8 11 11 14 14 17 17
2 1 25 23 15 5

 حدود  بقات

 

fچگالی احتمالبا تابع  xبرای متغیر تصادفی ـ33 (x) a bx

x

  


 

2

1
E(x)، اگر 

1
4

 کدام است؟ bو aباشد، مقادیر 

1 )b  2 وa 1 2) b  3 وa  2 3 )b  aو 3  2 4 )b 
6
5

aو  
3
5

 

xSـ مقدار آماره آزمون برای یک نمونه با مشخصات 33 , x , n  6 36 ای نرمال با که به صورت تصادفی از جامعه 81

برای آزمون  نس نامشخص وواریا
H :

H :

 


  1

35

35
 انتخاب شده است، کدام است؟ 

1 )t  2 2 )t / 31 5 3 )  2 4 )Z /1 5 

ـ فرض کنید 34
x

x b

a e x
F(x)

e x
 


 

 

 

2

1
2

1

 برابر کدام گزینه است؟ b باشد، مقدار 

1 ) 2 )2 3 )ln2 4) صفر 

T باشند. اگر هستند و از یکدیگر مستقل می نااریب برای پارامتر T2و T1دو برآوردگر ـ33 aT bT 1 باشد،  نااریب Tبوده و 2

Var(T)چقدر است؟  Var(T)مقدار ) Var(T ) ) 1 22 8» 

1 )a b 2 2 1 2 )a b 2 2 2 3 )a b21 4 4) b b 21 4 2 

 

حاصل عبارتـ 32
n

x

x

n
A e

x


 
  

 
کدام است؟ 

1 ) 2 )n( e)1 3 )n(e )1 4 )صفر 

 

های روغن دارای توزیع  ا واقعیت آن است که وزن قو یگرم نوشته شده است ام 5ای   های روغن کارخانه ـ بر روی قو ی31

5/نرمال با میانگین  9  گرم وزن دارند؟ 5ها کمتر از  گرم است. چه نسبتی از قو ی 3گرم و انحراف معیار  8

1 )/ 2 2 )/ 228 3 )/ 25 4 )/ 5 
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شاهد  Cو  A ،Bنماید در حالی که ناظران  از عقب به آن برخورد می IIکند و اتومبیل  در جاده ناگهان توقف می Iاتومبیل  ـ33

/اشند به ترتیب برابرها هستند. اگر احتمال اینکه این ناظران به درستی رویداد را ملاحظه و گواهی کرده بآن  7/و 8/،9

 باشد، آنگاه احتمال اینکه لااقل دو شاهد رویداد را صحیح گواهی نمایند برابر کدام است؟

1 )/ 892 2 )/9 2 3) /9 8 4 )/994 

 

yباشد. اگر تعریف کنیم aبرابر با yو xـ فرض کنید ضریب همبستگی بین33 y  3 xو 3 x  5  ، بنابراین ضریب5

 کدام گزینه است؟ yو xهمبستگی

1 )a15 2 )a15 3 )a2 4) a 

 

nدر بسط ـ هرگاه33
( x )

x


3 2 1
 برابر کدام گزینه است؟ nباشد،x، جمله سوم مستقل از

1 )5 2 )6 3 )7 4 )1 

 

fـ بیشترین مقدار33 xyz x، با شرط2 y z  3 4 2  کدام است؟ 6

1 )
1
3

 2 )
2
3

 3 )
1
12

 4 )
1
2

 

 

ـ اگر33
x

y x e 2 باشد، حاصل 2
y

y




xدر   2 کدام است؟ 

1 )2 2 )2 3 )
1
2

 4 )
1
2

 

 

 ـ معکوس تابع33
cosh x

y 
2

 کدام است؟ 

1 )ln(x x ) 24 1 

2 )ln( x x ) 22 4 1 

3 )ln(x x ) 24 1 

4 )ln( x x ) 22 4 1 
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تابع ـ34
x y

(x ,y) ( , )
f (x ,y) x y

(x ,y) ( , )




  




2 2

2 )در نقطه 2 ,  از لحاظ پیوستگی چگونه است؟ (

 ( از هر دو طرف پیوسته نیست.4 ( پیوسته است.3 ( فقط پیوستگی راست دارد.2 ( فقط پیوستگی چپ دارد.1

Aاگر  ـ33

 
 

 
 
  

1 1
1 1
1 5 3

AVدر رابطه  و عدد حقیقی  Vباشد، ماتریس ستونی   V   صدق کنند، عدد  کدام

 است؟

1), ,  1 1 1 2), ,1 2 3 3), ,1 1 1 4), , 1 1 

ـ حاصل مجموع 32
i

i
ln( )

i




1

1

1
 کدام است؟ 

1 )ln( ) 1 1 2 )ln( )1 1 3 )ln( )1 4 )ln( ) 1 

tanـ حاصل  x

x

lim (sin x)


 کدام است؟ 

( 3 صفر( 2 1( 1
1
2

 4 ) 

Z ول و عرض نقطه بحرانی و نوع آن برای تابع  ـ33 x y x y   2 22 3 2  کدام است؟ 3

1 )( , )
1 1
2 2

)( 2 مینیمم نسبی  , )
1 1
2 2

)( 3 زینی  , )
1 1
2 2

)( 4 ماکسیمم نسبی  , )
1 1
2 2

 مینیمم نسبی 

uای  کننده ـ اگر تابع مطلوبیت مصرف33 q q 1 qو خط بودجه آن  2 q 1 25 واحد اضافه شود،  3باشد و بودجه به اندازه  1

 کند؟ ییر میمطلوبیت تقریباً چه مقدار تغ

 کند. تغییری نمی( 4 1( 3 5( 2 1( 1

 

 «هاي مديريت تئوري»

 باشد؟ کدام گزینه درست می ،ـ در رابطه با مدیران سطوح مختلف سازمانی33

 هم هستند. به ( مدیران میانی و مدیران عملیاتی از نظر میزان مشغله شبیه1

 گذرانند. ادی را با کارکنان و افراد مافوق می( مدیران عملیاتی زمان زی2

 گذرانند. ( مدیران سطوح عالی زمان اندکی را با کارکنان می3

 کار مدیران سطوح عالی سازمان است. ،مدیریت و نظارت بر سرپرستان (4
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 شود. وری معمولاً ناديده گرفته میختراع و نوآ( شکاف بين ا3

 كننده در نوآوری درگير شود. تأمينرود  ( گمان نمی1

  ......... .صحيح نيست كه اين «2»ـ گزينه 29

 .( نوآوری ابزاری برای ارزيابی اختراع نيست2 باشد.( نوآوری ابزاری برای ارزيابی اختراع 4

 .شركت بوديک مخترع و نوآور  ،نت( در مورد نايلون دوپو1 .( تمايز بين نوآوری و اختراع بايد به دور از ابهام باشد3

 . شکست يا پيروزی معرفی يک محصول تأييد نخواهد شد تا زمانی كه ...........«4»ـ گزينه 31

 .( تقاضای آن ارزيابی شود2 .( بازاريابی شود4

 .اش فراهم شود ( اطلاعات مربوط به هزينه1 .های ابهام را توسعه دهد ( حوزه3

 « اسلاماصول و مبانی مديريت از ديدگاه »

كه  اشاره به اثر بخشی دارد. در صورتی  يه درونی يا جوانحی اعضای سازمان،باورهای درست يا همان ايمان يا لا«  4»ـ گزينه 34

 دارند.  كردار شايسته بيانگر كارايی است. به اين معنا كه هر دو كارايی را بيان می

های اصيل اسلامی از موارد پيش رويدادی فرهنگ  گرايی و احيای سنت گرايی همچون خداباوری و آخرت تکليف«  1»ـ گزينه 32

 سازمانی عاشورايی است.

بينم! مگر از غيبت كنندگان است! به حق  مرا چه شده است كه هدهد را نمی»چنين آمده است  نملی  در سوره«  3»ـ گزينه 33

 رد.دا قضااين غيبت و اين برخورد اشاره به قاطعيت دستگاه « قسم كه او را سخت مجازات خواهم كرد!...

های آن، مقدم بر هر دانش  پژوهشگر دانش اداره و مديريت اسلامی، بايد بداند كه فهم قران كريم و آيات و نشانه«4»ـ گزينه 31

وظف است برای آشنايی هر چه بيشتر با قرآن كريم جهاد ديگری ضرورت دارد و او پس از احراز صلاحيت نفس و سلامت روح، م

 داند.  قرآن كريم، تقوا، اخلاص و پاک سيرتی را شرط اساسی و ضروری برای فهم آيات خود میكند. 

 «  2»ـ گزينه 35

 ول روزشرط به نفس در ا      مشارطه        

 در تمام شبانه روز متوجه نفس خود بودنتعريف سؤال                مراقبه          
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 محاسبه اعمال در پايان ثبت      محاسبه        

 ود به خاطر كارهای بدمورد سرزنش قرار دادن خ     معاتبه          

 «  3»ـ گزينه 36

     برابر بودن تشويق نسبت به تنبيه، ظلم نيست، اما كيفر بيش از ظلم است. 1

شود داشته باشد و  شرح صدر يعنی فراخ ساختن سينه برای اين كه گنجايش سخنان حقی كه برای او بيان می«  2»ـ گزينه 37

 آن را از روی آگاهی و بصيرت بپذيرد.

لشرح لی رب ا»فرمايند شرح صدر در بيان حضرت موسی)ع( شنيده باشيم كه می نمود اين* دقت داشته باشيد، شايد بيشترين 

كه « من لسانی ةوحلل عقد»دقت شود كه شرح صدری را با ارائه دعا « من لسانی يفقهو قولی ةامری و حلل عقدصدری و سيّر لی 

 مهارت گفتاری اشاره دارد اشتباه نگيريد.

كند. اما در اين مديريت برخلاف  نقش اساسی را ايفا می مديراست كه در آن  مکتبیت اسلامی، مديريتی مديري«  3»ـ گزينه 38

جزء اصلی مديريت  3مدير و كاركنان   وسيله نيستند بلکه هدف هستند. بنابراين مکتب، ها )كاركنان( انسانمديريت علمی، 

 اند. اسلامی

 ضرورت حسابرسی پس از تفويض اختيار دارد. به)ع( اشاره  اميراين بيان حضرت «  1»ـ گزينه 39

ا در نيافته است پس باور به توحيد در جهان خلقت، جهان پر رمز و رازی است كه بشر جزء اندكی از رموز آن ر«  2»ـ گزينه 11

 ی دانش از سوی او است. كسب دانش، باور به ضرورت افاضه

 كهن الگوی توحيد ، آزادی است و كهن الگوی شرک اسارت است.«  4»ـ گزينه 14

ای از  گرايان است. ) هر ديدگاهی نسبت به حقيقت تکيه تکثرگرايان تعريفشان از واقعيت باز تعريفی از نسبی«  2»ـ گزينه 12

 حقيقت است(.

 ها: بررسی ساير گزينه«  2»ـ گزينه 13

 شود. باعث ايجاد رفتار سازمانی پرهيزكارانه می« 4»نه گزي

 شود. باعث ايجاد سازمانی با رفتار مخرب می« 3»گزينه 



 

 45 

 51 

 نيز كه خود يک نوع رفتار خاص سازمانی و معادل سازمان پرهيزكارانه است.« 1»گزينه 

   «1»ـ گزينه 11

خود يکی « 1»باشد و گزينه  گزينه اول از زير مجموعه نياز به احترام می 3شوند كه  دسته تقسيم می 1نيازهای اساسی انسان به 

 باشد.  از نيازهای اساسی می

 ند از:كند كه عبارت شرط اساسی برای رهبری تاكيد می 3مسکويه بر   «3»ـ گزينه 15

 ـ شريعتمداری3ـ عدالت   2ـ حکمت   4

 «رياضی و آمار»

 «  3»ـ گزينه 16

كه در معادله  نکرده است. در حالی tLای به كلمه لگارتيم كه در هيچکدام اشاره اشتباه هستند به دليل آن« 2»و « 4»ی  گزينه

ˆاز طرفی .tLيابد. نه خود مقدار افزايش می tLogLرگرسيون /  Sˆو 7 /

 توان برقراری رگرسيون را  بنابراين می 9

مورد بررسی قرار داد:
ˆ

ˆ ˆH : /
t /

H : S /


  
   

  1

7
778

9
است تر  كه مقدار آماره آزمون از مقدار جدول كوچک 
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 دهيم: پس در رابطه انحراف چاركی قرار میكنيم، س ابتدا چارک اول و چارک سوم را محاسبه می«  3»ـ گزينه 17

iFC , , , , , 2 12 37 6 75 8 

 سوم قرار دارد:  چارک اول در طبقه
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 چهارم قرار دارد:  چارک سوم در طبقه
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Q Q /

SIQR /
 
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E(x)طبق گفته مسأله«  2»گزينه  ـ18 
1
4

 داريم: 

ax bx a b
x.f (x)dx (ax bx )dx a b             

1 1 2 4 1
31 1 1 1

2 1
4 4 2 4 4 2 4 4

 

 ها را تست كنيم: كافيست گزينه

a , b   2 3 
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 يک تابع توزيع تجمعی باشد، داريم: Fاگر

F( ) a e a a         
1
2

 

 از طرفی داريم:

bF( ) e e          1 1 1 1 1 1 1 

 تابع توزيع از راست پيوسته است:
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 كنيم: گيريم و مقدار آن را محاسبه می واريانس می Tاز

Var(T) a Var(T ) b Var(T ) a b   2 2 2 2
1 2 2 8 
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 از طرفی داريم:

E(T) aE(T ) bE(T ) a b a b a b

 

                1 2 1 1 

aاين مقدار را در b2 22  دهيم: قرار می 8

( b) b (b b ) b b b b b b            2 2 2 2 2 2 22 1 8 2 2 1 8 2 4 2 8 1 4 2 
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 ها استفاده كرد: توان برای محاسبه بعضی از سری ای از مواقع می ای در پاره از توزيع دوجمله
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 نرمال: با استفاده از توزيع«  3»ـ گزينه 53
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    
5 5 9 8

1 96 2 5
5

P(X كنيم استاندارد می ) 5 

 

%2.5 %2.5 

-1.96 1.96  

%Z /25 1 96 

 به كلمه حداقل توجه شود:«2»ـ گزينه 51

 Pشاهد( 2)حداقل  Pشاهد( 2)حداقل  Pشاهد( 3)حداقل  

 P(A B C ) P(A B C) P(A B C) P(A B C)     
 

 ( ) ( ) ( ) ( ) /            
7 8 1 7 2 9 3 8 9 7 8 9

9 2
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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 اي بسط دوجمله
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